

## Прошли в лигу Белова

Автор: Пресс-служба СтГАУ

14 февраля



10-й Чемпионат Ассоциации студенческого баскетбола дивизиона СКФО увенчался победой баскетболистов Аграрного университета.

С 10 по 12 февраля в Ессентуках прошёл финальный тур Всероссийских соревнований по баскетболу среди восьми студенческих команд АСБ дивизиона СКФО сезона 2017 года.

Мужская сборная команда Ставропольского ГАУ по баскетболу заняла I место и вышла в следующий этап АСБ – лигу Белова. На II месте оказались баскетболисты Пятигорского государственного университета, на III – Северо - Кавказский федеральный университет.

Лига Белова пройдёт состоится в марте-апреле. Желаем нашей отличной команде продолжения успеха в спортивной борьбе!